

ПРОЕКТ:
«МОЯ ШКОЛА
МОЙ КЛАСС»

Подготовил:
ученик 1 «А» класса
Рыжов Артем



ШКОЛА №2 Г.МАЛОЯРОСЛАВЕЦ

Школа № 2 открыта в ноябре 1954 года. Первым директором, которого можно считать основоположником основных принципов деятельности школы, была Вера Максимовна Степанюк, Заслуженный учитель РФ. С 1963г. по 1977г. директором школы была Борискина Лидия Петровна, Заслуженный учитель РФ, Почетный гражданин г. Малоярославца. С 1977г. по 2007г. школу возглавила Фомкина Нина Егоровна, Заслуженный учитель РФ, Почетный Гражданин г. Малоярославца. С 2007г. директором школы является Цируль Ольга Викторовна, кандидат педагогических наук.



В 1977 году в двери этой школы вошла моя мама. Она училась в 1 «Б» классе. Первым ее учителем была Черникова Галина Ивановна. Директором в это время была Фомкина Нина Егоровна.



Не нарушая традиции в 2000 году мама привела в школу мою старшую сестру Машу.

В этой школе так же учились мои тетя, дяди и двоюродная сестра. И еще мой брат Саша.



Первым учителем
Маши как и для меня
стала Копылова
Надежда Анатольевна.

В моей школе работает музей где можно узнать всю историю школы.





В 1995 была построена новая школа. Где учатся старшие классы.



Руководителем школы
на сегодняшний день
является Цируль Ольга
Викторовна.



В 2012 году началась реконструкция
старого здания школы.

**ДО НАЧАЛА
УЧЕБНОГО ГОДА
ВСЕ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ
РАБОТЫ БЫЛИ
ЗАВЕРШЕНЫ.**





В СЕНТЯБРЕ 2012
ГОДА ДВЕРИ
НОВОЙ ШКОЛЫ
ОТКРЫЛИСЬ И ДЛЯ
МЕНЯ.



ЭТО МОЙ
КЛАСС И
МОИ НОВЫЕ
ДРУЗЬЯ



ЭТО Я СО СВОЕЙ
ПЕРВОЙ
УЧИТЕЛЬНИЦЕЙ
НАДЕЖДой
АНАТОЛЬЕВНОЙ.
МНЕ ОНА ОЧЕНЬ
ПРАВИТСЯ





С
ОДНОКЛАССНИКОМ
НИКИТОЙ НА
ПЕРЕМЕНАХ МЫ
ЛЮБИМ ИГРАТЬ В
ШАШАКИ.



ВСЕМ КЛАССОМ МЫ
ХОДИЛИ НА
НОВОГОДНЮЮ
ЕЛКУ В ЦВР, БЫЛО
ОЧЕНЬ ВЕСЕЛО

**МНЕ ОЧЕНЬ
НРАВИТСЯ
УЧИТЬСЯ В
ШКОЛЕ. НАДЕЮСЬ
ЧТО ШКОЛЬНЫЕ
ГОДЫ БУДУТ
НЕЗАБЫВАЕМЫМИ.**